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Информация

Откриване / Приключване: 15.10.2024 г. - 14.11.2024 г. Неактивна

Номер на консултация: #10601-K

Област на политика:  Архив - Външна политика, сигурност и отбрана 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на отбраната 

Тип вносител:  Национално 

С Постановление № 54 на МС от 1.04.2010 г. за приемане на Устройствен правилник
на Министерството на отбраната и за определяне на структури на пряко подчинение
на министъра на отбраната са определени структурите на пряко подчинение на
министъра на отбраната, основните им функции и общата им численост на
персонала. 

Към момента, съгласно ПМС № 54, функциите на Института по отбрана са ограничени
до изпълнение на дейности по осигуряване на авиационна безопасност и летателна
годност на военните въздухоплавателни средства и на въздухоплавателните
средства на Министерството на вътрешните работи и изпълнение на дейности по
регистрацията и водене на Регистъра на военните въздухоплавателни средства и на
въздухоплавателните средства на Министерството на вътрешните работи.

За целта, в съответствие с приетия на проведено на 06.12.2021 г. заседание на
Съвета за административна реформа Механизъм за предварително съгласуване с
администрацията на Министерския съвет на компенсирани промени по § 16 от
Преходните и заключителни разпоредби на ЗА, Министерството на отбраната
предлага да се осъществят компенсирани промени между две администрации в
системата на един първостепенен разпоредител с бюджет: Министерство на

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/10601


отбраната да намали определената си численост с 3 щатни бройки, които да се
прехвърлят на Института по отбрана за формиране на ново административно звено
„отдел“ и изпълнение на дейностите като Военен орган по летателна годност.

Проектът се публикува за срок от 30 дни.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на отбраната 
Адрес: София, София 1000, ул.Дякон Игнатий 3
Електронна поща: cao@mod.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на отбраната - https://www.mod.bg/
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